

Опубликовано в газете «Автозаводец» №186 от 06.12.2005г.

## Звезды зажигают автозаводцы



Заключительным аккордом празднования 100-летнего юбилея российских профсоюзов стал двухчасовой гала-концерт, проходивший во Дворце культуры ОАО "ГАЗ" в рамках смотр-конкурса "Зажги свою звезду!". Торжественное мероприятие началось с поздравлений активистов профсоюзной организации ОАО "ГАЗ" и награждения лучших из них. Троицким были вручены медали ФНПР "100 лет российским профсоюзам", шестерым - нагрудные знаки ЦК профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения, девятерым - Почетные грамоты ФНПР.

Об итогах конкурса и своих впечатлениях от концерта рассказывает заведующий отделом культуры, спорта и молодежной политики профкома ОАО "ГАЗ" Юрий Алексеевич ЛАПШИН.

- Смотр-конкурс художественной самодеятельности и творческих программ "Зажги свою звезду!" был объявлен на заводе в апреле этого года. Он проводился по двум направлениям - "Тематические программы" и "Народное творчество". Последнее включало 5 номинаций: "Песня - душа народа" (частушки, народные и авторские песни), "Глаголом жги сердца людей" (поэтические и театрализованные композиции, чтение стихов, конферанс), "Серебряные звуки" (игра на музыкальных инструментах), "Вдохновение" (изобразительное и прикладное искусство, фото- и видеосюжеты, шитье, макраме, вышивка и т.п.), "Слабо!" (оригинальный жанр, необыкновенные способности и качества).

В творческое соревнование активно включились 20 подразделений. Лучшими были признаны коллективы **кузнечного производства, корпуса цветного литья, управления железнодорожного транспорта, службы безопасности ГАЗа, производства коробок скоростей завода автомобильных трансмиссий и моторов и Нижегородского автомеханического техникума**. Примечательно, что в УЖТ, СБ, НАМТе нет освобожденных культмассовых работников, но это не помешало самодеятельным артистам войти в число призеров.

Всем победителям достались DVD-плееры с функцией караоке для оборудования современной аппаратурой красных уголков. Сорок человек на этой неделе отправятся по туристической путевке, оплаченной из средств профкома, на трехдневную экскурсию в столицу с посещением студии "Мосфильм". Остальным участникам заключительного концерта были вручены ценные подарки.

Не остались без внимания и те, чьи номера не вошли в праздничную программу, но кто порадовал автозаводцев талантливым исполнением непосредственно в подразделениях, в красных уголках которых, к слову, концерты проходили при большом стечении зрителей, многие руководители нашли время поддержать своих артистов. Для поощрения этой категории участников художественной самодеятельности производствам было выделено по 3 тысячи рублей. Будут отмечены также самые активные участники смотра из числа председателей профкомов коллективов - победителей и инструкторов по культмассовой работе.

Нельзя не отметить работу оргкомитета. Его члены побывали во всех 20 коллективах и оценили подготовленные ими программы. Выбирать лучших из лучших всегда непросто. А уровень большинства номеров действительно был очень высок. Это подтверждают восторженные отзывы зрителей. Для примера приведу мнение Бориса Николаевича Тихонова, много лет проработавшего баянистом во Дворце культуры автозавода. Он считает, что наших самодеятельных артистов вполне можно представить как профессионалов, ни у кого и сомнений не возникнет в истинности этого утверждения. А уж удовольствия от их выступления зрители получают ничуть не меньше, чем от некоторых нынешних скороспелых "звезд".

По-настоящему украсил концерт давно завоевавший любовь автозаводцев народный коллектив "Россияночка" (руководитель Людмила Комлева). Окрасочное производство - подразделение, к которому относятся вокалисты, к сожалению, свою программу на конкурс не выставило. Но ансамбль мы все равно взяли на заключительный концерт: он в предварительном просмотре не нуждается.

Шлифовщик инструментального производства Тимофей Путьнин поет - заслушаешься! Технолог Зарифа Смирнова тоже стала призером в номинации "Песня - душа народа". Водитель электропогрузчика сборочно-кузовного производства Мария Низяева растрогала весь зал мастерским исполнением без музыкального сопровождения русской народной песни "Уточка". Наверняка многим запомнились частушки, пропетые под гитару Виктором Сарычевым и Галиной Козловой, выступление ветерана Александра Петровича Ширицких, грациозные танцы Светланы Луновой. Свои наряды, кстати, она шила себе сама. В дирекции по качеству, где работает Светлана, в конкурсную программу даже включили показ моделей одежды. Это было эффектное зрелище. Правда, в гала-концерт, срежиссированный художественным руководителем ДК ОАО "ГАЗ" Анастасией Александровной Шарпиной и заместителем директора Дворца Ниной Петровной Никитиной, оно не вошло. Программа была составлена знатоками своего дела настолько грамотно и профессионально - ни убавить, ни прибавить!

В заключение мне хочется сказать, что праздник, посвященный 100-летию российских профсоюзов, получился на славу, и поблагодарить всех его участников и организаторов за то удовольствие, которое они доставили автозаводцам.

